

令和2年4月10日

Press Release 報道関係者各位

ビチェリン・アジアパシフィックアンドミドルイースト株式会社 代表取締役社長 南里清久

【ハローキティとの初コラボ】

イタリア伝説の老舗カフェ「Bicerin」 ×「Hello Kitty」 オリジナルパッケージのコラボクッキーを公式オンラインで販売開始! ~Bicerin の歴史で初となるコラボレーション商品が自宅で楽しめる~



© 1976, 2020 SANRIO CO., LTD. APPROVAL NO. L610244

ビチェリン・アジアパシフィックアンドミドルイースト株式会社(本社:東京都中央区日本橋 代表取締役社長 南里清久 以下「当社」)は、2020年4月10日より Bicerin 公式オンライン ストアで『Bicerin×Hello Kitty コラボレーションクッキー』の販売を開始いたしました。 Bicerin の歴史で初となる大人気キャラクター「Hello Kitty」とのコラボレーションにより誕生 した Bicerin オリジナルデザインの限定パッケージにチョコレートドリンク「ビチェリン」を持った可愛いキティのイラストが刻印されたクッキーを詰めました。

現在、緊急事態宣言の発令による外出自粛が推奨されており、見えないウイルスとの戦いは長期化が予想されています。今後は、店舗限定販売商品を状況に応じ公式オンラインにてお客様にお届けできるよう準備を予定しております。

【商品紹介】

商品名 : Bicerin×Hello Kitty コラボレーションクッキー

販売価格: 2,160円(税込)

URL: https://shop.bicerin.co.jp/?pid=149930082

===会社概要===

【カフェ/販売店舗情報】

<新宿髙島屋店 直通: 03-5269-0008>

<東京芸術劇場店 直通:03-3981-0808>

<東京ミッドタウン日比谷店 直通:03-6205-4308>

<名古屋ミッドランドスクエア店 直通:052-527-8828>

【販売店舗情報】

<羽田空港第二ターミナル 金の翼 本社:03-6262-1236>

<日本橋高島屋本館地下 1 階『THE BEST CHOICE』 代表: 03-3211-4111>

<神保町いちのいち グランスタ丸の内店:03-6551-2956>

<神保町いちのいち 有楽町店: 03-3213-4556>

<神保町いちのいち 池袋店: 03-6894-1202>

<神保町いちのいち 神保町店: 03-3233-0285>

<神保町いちのいち 経堂店: 03-6413-1296>

<公式オンラインショップ:http://shop.bicerin.co.jp/>

社 名: ビチェリン・アジアパシフィックアンドミドルイースト株式会社

代 表 者: 代表取締役社長 南里清久

設 立: 平成 17 年 1 月 24 日(平成 30 年 7 月 1 日社名変更)

本 社: 東京都中央区日本橋 2-15-8

U R L: http://www.bicerin.co.jp/

主な事業内容: コーヒーショップ並びにレストランの経営。コーヒーショップを加盟と

するフランチャイズ組織の運営、経営指導、店舗設計、財務管理、ならび

にこれらの教育・指導。

本件に関する問い合わせ先

ビチェリン・アジアパシフィックアンドミドルイースト株式会社

広報部 PR 担当

TEL: 03-6262-1236 / FAX: 03-6262-1236

Mail: press@bicerin.co.jp